

TÁJÉKOZTATÓ

„B” kategória



A képző szerv megnevezése: Sarkadi Péter Autósiskola Bt.

Címe: 1173. Bp. Ferihegyi út 82.

Tel.: +36706157921 **Honlap:** (<https://sarkadiautosiskola.hu>)

Cégforma: betéti társaság

Engedély szám: Cg.01-06-742190

OKÉV:07-0619-03

F.M.K.:01-0282-06

Iskolavezető: Sarkadi Péter

Tel.: +36209566020

E-mail: sarkadip@gmail.com

Ügyfélfogadás: 1173 Bp. Pesti út 237. **Kedd 9-13-ig. Szerda 14-18-ig.**

Telephely: 1173 Bp. Pesti út 237.

Tanfolyamra jelentkezni lehet:

A tanuló **személyesen, e-mailben**, vagy online jelentkezési lap kitöltésével jelentkezik (amennyiben rendelkezik **ügyfélkapuval**, úgy azon keresztül), majd a tájékoztató átolvasása és elfogadása után a jelentkezési adatlapon szereplő adatokat ellenőrzi és aláírásával hitelesíti (amennyiben nem ügyfélkapun keresztül jelentkezett), a tanfolyamra való jelentkezés feltételeinek meglétét igazolja, a szerződést aláírja és a tandíj első részletét befizeti.

A tanfolyamra jelentkezéshez szükséges:

orvosi alkalmassági vélemény -legalább 1. csoportú- (házi orvos végzi el), kivéve, ha már rendelkezik érvényes vezetői engedéllyel (akkor annak fénymásolata), írni, olvasni tudás, alapfokú iskolai végzettség és a betöltött 16 és fél életév.

Elméleti vizsgára az bocsátható, aki a vizsgadíjat befizette, az előírt képzésen részt vett és betöltötte az előírt életkort: elméleti vizsga 16 év 9 hó, gyakorlati vizsga 17 év.

Tanfolyamok

Tantermi képzés 28 óra, napi 4 óra, azaz 7 foglalkozás (szombatokon és vasárnapokon, tehát 3 és fél hétvégét vesz igénybe). 19 óra KRESZ, 6 óra vezetéselmélet és 3 óra szerkezetten bontásban. Hiányozni nem lehet, ha mégis akkor pótórán kell részt venni (5.000 Ft/óra)

E-learning képzés esetén minimális óraszám nincs, az erre fordított idő a tanuló egyéni haladási ütemétől függ. Különböző hozzáférési időkeretek léteznek:

Gyakorlati képzés csak sikeres elméleti vizsga után kezdhető. Ennek során min. **29 óra** (9 óra alapoktatás, 20 óra főoktatás) vezetési gyakorlaton kell részt venni. A gyakorlati vizsgára bocsátás feltétele, a kötelezően teljesítendő óraszámok mellett az egyes vizsgakategóriák esetében („B” kat. esetén **580 km**) kötelező menettávolságokat is teljesíteni kell. A forgalmi (fő)oktatás alatt 14 óra városi, 4 óra országúti és 2 óra éjszakai vezetés értendő. Egy gyakorlati tanóra 50 perces!

Tandíjak, vizsgadíjak

Elméleti tandíjak:

tantermi: 45.400 Ft

e-learning képzés: 40.400 Ft (75óra/180nap)

e-learning képzés + elsősegély: 45.400 Ft (75óra/180nap)

e-learning képzés + elsősegély + forgalmi vizsgaútvonalak: 50.400 Ft (90óra/240nap)

e-learning képzés + elsősegély: 55.400 Ft (90óra/365nap)

a pótórák díjai a magyar nyelvű e-learning képzések esetén 10.000 Ft (10óra/30nap)

Gyakorlati tandíjak:

10.500 Ft/óra (50 perc)

Néhány esetben oktatóink árszabása eltérhet ettől (pl.: esti-,éjszakai-,hétfégi-,elektromos-,automata járművön-vezetés esetében), erről bővebben a honlapunkon tájékozódhat.

Az árváltoztatás jogát fenntartjuk, a tanfolyam teljes ideje alatt!

A tandíj befizetése lehetséges:

- a képző szerv ügyfélfogadó helyiségében **készpénzzel** (a befizetés összege a képzési szerződésben meghatározott módon egy összegben, vagy részletekben való fizetéssel lehetséges),
- vagy a **képző szerv bankszámlájára történő átutalással:**

Számlatulajdonos: Sarkadi Péter Autósiskola Bt.

Számlaszám: HU84 12011739-01486136-00100004

Közlemény elméletnél: díjbekérő száma (amennyiben van), tanuló neve, szül. dátuma;

gyakorlatnál: díjbekérő száma, tanuló neve, oktatójának neve

A feltüntetett vizsgadíjak miniszteri rendelet alapján kerülnek meghatározásra, mindig a vizsga idejekor érvényben lévő díjat kell megfizetni!

számítógépes elméleti vizsga (KRESZ):

4.600 Ft

forgalmi vizsgadíj:

11.000 Ft

elsősegélynyújtási ismeretek vizsgadíj:

15.500 Ft

Egyéb költségek:

Vizsgára jelentési és ügyintézési díj: 15000.-Ft, amit jelentkezéskor a tanfolyam és KRESZ vizsgadíjjal együtt kell utalni.

Amennyiben más képzőszertől kíván átjönni hozzánk – **áthelyezési díj: 25000.-Ft**

Megfizetés módja:

Az első elméleti vizsgadíjat a tanuló a **képzőszerv bankszámlaszámára** történő utalással rendezi. **A következő és az esetleges további elméleti vizsgadíjakat** minden tanuló saját maga fizeti ki a **Vizsgaközpont pénztárában bankkártyával** (1119.Bp. Petzvál J. u. 39.), majd az ott kapott számlával kérhet újabb időpontot.

A gyakorlati vizsgadíjakat minden tanuló a **képzőszerv bankszámlaszámára** történő utalással rendezi;

Az elsősegélynyújtási ismeretek vizsgadíját a Magyar Vöröskeresztnek kell befizetni a voroskeresztbp.hu oldalon.

A képzés és vizsgák során egyik tárgy alól sem adható felmentés.

A tanuló áthelyezését bármikor kérheti más iskolához, ekkor általunk képzési igazolás kerül kiállításra a Kökény rendszeren keresztül. Ezt továbbítjuk a tanuló felé, majd a tanuló továbbítja a befogadó szerv felé, aki átveszi a tanulót képzőszervébe. Az „igazolás tanuló áthelyezéshez” nyomtatványt a tanuló kérésére 3 munkanapon belül ki kell állítani. Amennyiben a képzés és az addig befizetett díjak között különbség mutatkozik, úgy azt rendezni szükséges mindkét félnek.

Oktatási helyszínek

Elméleti oktatás: Tantermi tanfolyam: 1173 Bp. Pesti út 237. HomeCenter

Gyakorlati oktatás: Rutinpálya: 1173 Bp. Flamingó vásártéri parkoló; Vas Gereben utcai (1195 Budapest, Vas Gereben utca 2-4.) vizsgautvonalak; Kozma utcai (1109 Budapest, Kozma utca 3.) vizsgautvonalak

A tanuló jogai: A kötelezően előírt képzés teljesítése és vizsgadíj befizetése után, vizsgákat teygen.

A vizsgázó jogosult a **vizsgáról való távolmaradását**, a vizsga lemondását **a képző szerv közreműködésével** a Vizsgaközpont informatikai rendszerén keresztül elektronikusan bejelenteni. Amennyiben a képző szerv a Vizsgaközpont informatikai rendszerén keresztül legkésőbb a vizsgát megelőző 8. napon elektronikusan bejelenti a vizsgázó távolmaradását, a lemondott vizsga díját nem kell megfizetni.

A tanuló kötelezettségei: a képzés költségeit az iskola számára megtérítse, **és a vizsgaidőpontok után e-mail-ben érdeklődjön! A megbeszélte gyakorlati vezetési órákat az időpont előtt 24 órával le kell mondani az oktatójánál, egyéb esetben ki kell fizetnie azokat!** Az a gyakorlati vizsgára bejelentett tanuló, aki a gyakorlati vizsgához kötelező gyakorlati órákat a tervezett vizsgaidőpontig a képzőszervnek fel nem róható okból nem teljesíti (pl. nem jelenik meg a szakoktatóval megbeszélte gyakorlati órán) tudomásul veszi, hogy gyakorlati vizsgára nem bocsátható, a gyakorlati vizsga díját nem kapja vissza.

Felügyeleti szerv: Közlekedési és Alkalmassági Vizsgaközpont Nonprofit KFT.

Engedélyező hatóság: Építési és Közlekedési Minisztérium

A vezetői engedély kiadásának feltétele egy **elsősegélynyújtó vizsga**, melyet a Magyar Vöröskeresztnél lehet megszerezni a fentebb említett módon. A felmentésül szolgáló bizonyítványt előzetesen kell a Magyar Vöröskeresztnek elküldeni, melyről igazolást állítanak ki.

A vezetői engedélyt, a sikeres forgalmi vizsga után, a KAV által kiállított elektronikus vizsgaigazolás alapján a kormányhivatalok állítják ki.

A vezetői engedélyt bármelyik Kormányablak kiállíthatja, ahol 4000 Ft illetéket kell megfizetni (**első jogsínál ingyenes**). Itt kell bemutatni a vöröskeresztes kártyát (a vizsgán kapják meg), valamint a háziorvostól kapott eredeti orvosi alkalmassági véleményt.

EGYÉB FONTOS: A vizsgázónak az alapfokú iskolai végzettségét legkésőbb az első vizsga napján kell igazolnia a vizsgaközpont részére. Ha a tanuló alapfokú iskolai végzettségét az első vizsga napjáig nem igazolta, annak teljesítéséig a következő vizsgára nem bocsátható.

Az 5. sikertelen forgalmi vizsga után PÁV vizsgálaton kell megjelenni, újabb vizsgát megelőzően. PÁV IV (rendkívüli) pályaalkalmassági vizsgálatra, a területileg illetékes KAV ügyfélszolgálaton (1119 Budapest, Petzvál József utca 39.) adja le jelentkezését. A meg nem jelenés nem számít sikertelen vizsgának, tehát nem számít bele az esetleges 5 sikertelen forgalmi vizsgába.

Amennyiben Önnek ez az első vezetői engedélye, úgy az 2 évig **kezdő vezetői engedélynek** minősül.

Az első elméleti vizsga a tanfolyam megkezdésétől számított 9 hónapon belül meg kell történnjen (nem elég vizsgaigényt bejelenteni), és 12 hónapon belül sikeres elméleti vizsgát kell tenni, máskülönben a tanfolyamot ismételni kell.

A vizsgákat a **sikeres elméleti vizsgától számított 2 éven belül kell befejezni**, ezt követően **valamennyi addigi vizsga érvényét veszti**, újabb vizsga csak a tanfolyam megismétlése után tehető.

Sarkadi Péter iskolavezető